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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αντιπροσωπεία της Συντονιστικής Επιτροπής των Συνεργαζομένων
Ενώσεων στο χώρο του Τύπου και των ΜΜΕ, συναντήθηκε σήμερα με
την  Γεν.  Γραμματέα  του  Κομμουνιστικού  Κόμματος  Ελλάδος  κ.
Αλέκα Παπαρήγα.
Η αντιπροσωπεία έθεσε ζητήματα που αφορούν τη διαφάνεια της
ιδιοκτησίας,  τη  δημοκρατική  ενημέρωση,  την  ποιότητα  της
ψυχαγωγίας, τη μείωση των θέσεων εργασίας, την επέκταση των
λεγόμενων “ευέλικτων” μορφών απασχόλησης, την παραβίαση των
Συλλογικών Συμβάσεων και τέλος την καταβολή των δεδουλευμένων
και των εισφορών στα ασφαλιστικά Ταμεία των εργαζομένων.

Αναφέρθηκαν συγκεκριμένες περιπτώσεις που εξηγούν την ανησυχία
του  συνδικαλιστικού  κινήματος  απέναντι  στην  κατάργηση
εργασιακών  δικαιωμάτων  και  γενικότερα  στην  απαξίωση  της
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ενημέρωσης,  που  επιχειρείται  σήμερα.  Επίσης  υποβλήθηκαν
προτάσεις θεσμικού χαρακτήρα, οι οποίες επιτάσσουν την άμεση
εφαρμογή τους για το σύνολο του κλάδου.
Η Γεν. Γραμματέας του ΚΚΕ εξέφρασε την πλήρη συμπαράστασή της
στα  αιτήματα  της  Συντονιστικής  Επιτροπής.  Επικέντρωσε  τη
συζήτηση στην ουσία του ζητήματος της Ενημέρωσης του λαού,
αναλύοντας τις αρχές και τις πολιτικές προτάσεις του ΚΚΕ, που
αν υιοθετηθούν, θα μπορέσουν να υπηρετήσουν τους στόχους των
Ενώσεων του Τύπου και ΜΜΕ και θα αναβαθμίσουν την ποιότητα του
ενημερωτικού  προϊόντος.  Πρότεινε  στις  συνδικαλιστικές
οργανώσεις  να  αναλάβουν  πρωτοβουλίες  σε  κατευθύνσεις
περιεχομένου και αρχών, οι οποίες θα εξασφαλίζουν την ελεύθερη
έκφραση και θα ενισχύουν την κριτική σκέψη, βασικές αξίες, οι
οποίες θα δικαιώνουν την αποστολή των ΜΜΕ στην κοινωνία.

Εκ  μέρους  της  Συντονιστικής  Επιτροπής  στη  συνάντηση
συμμετείχαν  οι:  Π.  Σόμπολος  Πρόεδρος  ΕΣΗΕΑ,  Γ.  Πλαχούρης
Πρόεδρος ΕΣΠΗΤ, Μ. Γκανάς Πρόεδρος ΕΠΗΕΑ, Γ. Μυλωνάς Πρόεδρος
ΕΤΗΠΤΑ,  Δ.  Καμαρινόπουλος  Πρόεδρος  ΕΤΕΡ,  Δ.  Δρακόπουλος
Πρόεδρος  της  Ομοσπονδίας  Μισθωτών  Τύπου  και  Βιομηχανίας
Χάρτου,  Γ.  Ζαφειρόπουλος  Ταμίας  της  Ενωσης  Εφημεριδοπωλών
Αθηνών,  Ν.  Οικονόμου  Γενικός  Γραμματέας  της  Πανελλαδικής
Ενωσης Λιθογράφων και Ε. Γκιλάκης Μέλος του Δ.Σ. της ΕΠΗΕΑ.

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

 


